T E S T   nr   11 

dla gimnazjalistów

Test jednokrotnego wyboru – tylko jedna odpowiedź jest prawidłowa.
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1. Za tym znakiem:

    a. nie można skręcić w lewo

    b. jest skrzyżowanie z drogą podporządkowaną występującą
        po prawej stronie

    c. mamy pierwszeństwo przed pojazdem wjeżdżającym 
        na skrzyżowanie z lewej strony
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2. Za tym znakiem obowiązuje zakaz wjazdu:
    a. rowerów

    b. motorowerów
    c. pojazdów niesilnikowych
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3. Znak ten oznacza:

    a. nakaz jazdy w lewo -  skręcanie za znakiem
    b. nakaz jazdy w lewo -  skręcanie przed znakiem

    c. nakaz jazdy w prawo 
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4. Za tym znakiem:

    a. nie można skręcić w prawo

    b. jest droga bez przejazdu występująca za skrzyżowaniem 
        z prawej strony

    c. jest droga bez przejazdu występująca za skrzyżowaniem 
        z lewej strony
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5. Za tym znakiem:

    a. można skręcić w lewo

    b. zabrania się zawracania
    c. nie można jechać na wprost 
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6. Znak ten:                   

    a. oznacza drogę jednokierunkową
    b. nakazuje jechać prosto przez najbliższe skrzyżowanie
    c. nakazuje jazdę w prawo (przed znakiem)
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7. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. za tymi znakami powinien jechać         
        z prędkością do 45 km/h
    b. za chwilę wjedzie na drogę ekspresową
    c. powinien wjechać na prawą jezdnię
[image: image8.png]



8. W tej sytuacji motorowerzysta:                   

    a. może jechać na wprost bez zatrzymania
    b. musi się zatrzymać przed znakiem
    c. musi się zatrzymać przed linią ciągła poprzeczną
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9. W tej sytuacji kierujący pojazdem 1: 

    a. powinien ograniczyć zaufanie do 
        kierującego pojazdem 2
    b. nie może użyć sygnału świetlnego
    c. nie może użyć sygnału dźwiękowego
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10. Zamierzając jechać na wprost i widząc stojące na 
      skrzyżowaniu pojazdy, kierujący pojazdem 1:                   

      a. może ustawić się tuż za nimi
      b. może wjechać na tory tramwajowe
      c. nie może wjechać na skrzyżowanie
11. Kierujący rowerem może wyprzedzać powoli jadące pojazdy z ich prawej strony, 

      jeżeli tym pojazdem jest:
      a. samochód osobowy
      b. rower jednośladowy dwuosobowy (tandem)
      c. rower

12. Wózek rowerowy nie jest przeznaczony do przewozu: 
      a. osób

      b. rzeczy

      c. zwierząt domowych
13. Za włączające się do ruchu uważamy pojazdy wjeżdżające:

      a. na drogę z nieruchomości
      b. na drogę polną z drogi twardej
      c. z drogi podporządkowanej na drogę z pierwszeństwem

14. Na autostradzie dopuszczalna prędkość motoroweru wynosi:

      a. 45 km/h            

      b. 40 km/h            

      c. motorowerem nie można jechać po autostradzie
15. Zabrania się wyprzedzania pojazdu silnikowego jadącego po jezdni przy dojeżdżaniu do 

      wierzchołka wzniesienia z wyjątkiem:

      a. drogi  jednokierunkowej
      b. gdy bezpośrednio za wierzchołkiem nie ma zakrętu oznaczonego odpowiednim znakiem

      c. dojeżdżania do wierzchołka wzniesienia za znakiem „stromy podjazd”
16. Kierujący rowerem może wyprzedzać powoli jadące pojazdy z ich prawej strony, 

      jeżeli tym pojazdem nie jest:
      a. samochód osobowy

      b. motorower

      c. rower
17. Kierującemu motorowerem zabrania się:

      a. ciągnąć kolegę na sankach zaczepionych sznurkiem do motoroweru
      b. jechać w zorganizowanej kolumnie liczącej 10 motorowerów

      c. jazdy w zorganizowanej kolumnie liczącej 8 motorowerów

18. Zabrania się zatrzymania motoroweru:

      a. na poboczu obok linii przerywanej wyznaczającej krawędź jezdni

      b. przed znakiem oznaczającym „ koniec zakazu zatrzymywania się”

      c. w odległości 10 m od przejazdu kolejowego

19. Kierujący motorowerem jest obowiązany używać podczas jazdy w tunelu świateł:

      a. mijania           

      b. drogowych          

      c. pozycyjnych

20. Kierować po jezdni wózkiem inwalidzkim poruszanym siłą mięśni kierującego może 

      osoba, która ukończyła co najmniej:

      a. 10 lat              

      b. 13 lat                   

      c. 15 lat

21. Zbliżając się do przejazdu kolejowego oraz przejeżdżając przez przejazd, motorowerzysta 

      jest obowiązany:

      a. zawsze zatrzymać się
      b. jechać z taką prędkością, aby mógł się zatrzymać w bezpiecznym miejscu, gdy nadjeżdża 

          pojazd szynowy

      c. zsiąść z motoroweru i przeprowadzić go przez tory

22. Kierującemu rowerem zabrania się:

      a. jazdy po jezdni, jeśli wzdłuż niej znajduje się pobocze nadające się do jazdy 

      b. jazdy poboczem, jeśli wzdłuż pobocza znajduje się nadająca się do jazdy droga dla rowerów

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe
23. Kierujący motorowerem podczas omijania jest obowiązany:

      a. zachować szczególną ostrożność

      b. zachować bezpieczny odstęp, nie mniejszy niż 1 metr, jeżeli omija stojący pojazd 

          jednośladowy

      c. zachować bezpieczny odstęp, a w razie potrzeby zmniejszyć prędkość
24. Motorowerzysta ma zakaz zawracania:

      a. w tunelu

      b. na wiadukcie

      c. odpowiedzi a i b są prawidłowe     
25. Długość zespołu pojazdów składających się z motoroweru i przyczepy nie może 

      przekraczać:

      a. 4 m

      b. 2 m

      c. 3,5 m
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